



刘光强主持召开市委理论学习中心组专题学习会强调 深化认识 把握实质 凝聚力量 奋力谱写中国式现代化德阳新篇章

陈念莞到会指导

本报讯(德阳传媒记者 付帅)12月3日,市委理论学习中心组举行专题学习会,集中学习领会党的二十届四中全会精神和省委十二届八次全会精神。市委书记刘光强主持会议并谈认识体会。他强调,要进一步深化思想认识、把握精神实质、凝聚奋进力量,推动党中央大政方针和省委决策部署在德阳落地生根、开花结果,奋力谱写中国式现代化德阳新篇章。省委办公厅副主任、省档案局局长、一级巡视员陈念莞等省列席旁听指导组成员到会指导。

会前,市委理论学习中心组成员围绕学习主题认真开展自学,撰写心得体会;会上,大家结合思想认识和工作实际进行交流发言。

会议指出,党的二十届四中全会是在我国即将胜利完成“十四五”主要目标任务,进入基本实现社会主义现代化夯实基础、全面发力的关键时期召开的一次十分重要的会议。习近平

总书记在党的二十届四中全会上的重要讲话和全会通过的《建议》,是新征程上接续推进中国式现代化建设的行动纲领和科学指南,必将凝聚起全党全国“奋力开创中国式现代化建设新局面”的坚定信念和磅礴力量,为基本实现社会主义现代化取得决定性进展提供坚实支撑。

会议指出,学习贯彻党的二十届四中全会精神,要在准确把握“十四五”时期我国发展取得的重大成就中进一步坚定信心、鼓足干劲。我们要更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚定不移沿着习近平总书记指引的方向奋勇前行。

会议指出,学习贯彻党的二十届四中全会精神,要在准确把握“十五”发展的顶层设计和战略擘画中进一步找准定位、明确目标。我们要聚焦经济社会发展各领域协同发力,坚持把学习贯彻全会精神与立足德阳实际紧密结合起来,坚持重点突破与整体推进协同发力,统筹高质量发展与高水平安全相统一,全面提升德阳综合实力和发展能级。

会议指出,学习贯彻党的二十届四中全会精神,要在准确把握“十五”时期经济社会发展的根本保证中进一步激发活力、拼搏实干。我们要坚持把党的政治建设摆在首位,推进作风建设常态化长效化,严格落实新时代好干部标准,旗帜鲜明为敢于担当、勇于创新的干部撑腰鼓劲,提升做好经济社会发展工作的能力和

水平,一步一个脚印把党中央和省委决策部署付之于行、见之于效。

会议强调,党的二十届四中全会精神和省委十二届八次全会精神内涵丰富,必须深学细悟、久久为功。要持续在深化、内化、转化上下功夫,扛牢政治责任,注重融会贯通,切实把学习成果转化成为谋划工作的清晰思路,推动发展的务实举措和破解难题的过硬本领。要带头在宣传、宣讲、宣导上作表率,用通俗语言、翔实数据、鲜活事例讲清宏伟蓝图,讲透制度自信、讲明发展前景,统筹用好各类媒体平台和宣传阵地,全方位解读全会精神,推动全会精神深入人心、家喻户晓。要着力在实干、实践、实效上求突破,深入研究德阳未来五年发展的重要问题,完善各行业领域工作思路举措,扎实做好年底收官冲刺各项工作。

市委理论学习中心组学习秘书列席会议。

新华社北京12月3日电 根据党中央部署,二十届中央巡视省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团以及中央提级巡视的昆明市“一对一”反馈了巡视情况,并会同相关省委巡视组向联动巡视的15个副省级城市反馈了巡视情况。

反馈强调,要坚决贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,切实提高政治站位,正视问题,狠抓整改,把整改作为全面从严治党、净化政治生态、加强领导班子建设的重要抓手,以整改实效推动高质量发展。党

委要扎实履行整改主体责任,认真研究制定整改方案,形成问题清单、任务清单、责任清单,一项一项抓;党委书记是第一责任人,要亲自抓、带头改,班子成员要尽职尽责抓好分管领域整改任务。要动真碰硬抓整改,把解决思想认识问题和解决实际问题结合起来,把巡视整改与谋划“十五”时期工作结合起来,着力纠正贯彻党中央决策部署、管党治党、领导班子和干部队伍建设等方面存在的突出问题。(下转第三版)

高质量推动各项民生实事落地见效 持续深化党建引领接诉即办工作

黄朝阳出席

刘光强主持召开德阳市民服务工作第二十一次联席会议强调

德阳市人民对外友好协会 第六届理事会全体会议召开 唐继兰朱莉出席

本报讯(德阳传媒记者 邱洁)12月3日上午,德阳市人民对外友好协会第六届理事会全体会议召开。省对外友协副会长唐继兰、市委副书记朱莉出席会议并讲话。

会上,市对外友协第六届理事会举行了换届选举,选举产生了新一届理事会会长、常务副会长、兼职副会长、秘书长。

唐继兰代表省对外友协对会议的召开表示祝贺,对德阳市对外友协为服务全市经济社会高质量发展、服务全省对外开放战略、服务国家总体外交大局作出的贡献表示肯定。她指出,新一届理事会要提高政治站位,深入学习贯彻习近平总书记关于民间外交的重要论述,深入推进新时代民间外交工作,以德阳故事传播中国声音,服务国家总体外交。要聚焦“四个桥梁”,进一步丰富对外交流内容,创新

对外交流方式,提升民间对外交流合作实效。要积极统筹整合,发挥德阳在民族文化、经济社会发展等方面的独特优势,强化对华友好资源聚集,打造更多德阳对外交往的“金字招牌”。省对外友协将一如既往地支持德阳市的对外开放工作,携手为全面建设社会主义现代化四川再谱新篇章、再创佳绩。

朱莉代表市委、市政府向省对外友协长期以来对我的市的关心支持表示感谢,对近年来全市对外友好工作给予了充分肯定。她强调,当前,世界百年未有之大变局加速演进,外部环境严峻复杂,民间外交的作用将更加突出,地位将更加重要。要铸牢政治之魂,把准民间外交“方向盘”,把党的领导贯穿到全市对外友好工作全过程各方面,确保始终沿着正确政治方向前进。(下转第三版)

“绵城画师”入选 “川字号”特色劳务品牌

本报讯 日前,人力资源社会保障厅正式公布了第三批“川字号”特色劳务品牌名单,我市的“绵城画师”品牌成功入选,标志着绵竹在挖掘地方特色、推动技能人才品牌化发展、促进高质量就业方面取得显著成效。

“绵城画师”品牌于2022年11月创立,旨在培养一批熟练掌握传统年画绘制技法及现代墙体彩绘、装饰艺术等技能,具备良好审美与职业道德素养的绘画技能人才,更好地传承国家级非物质文化遗产绵竹年画技艺。同时,与现代市场需求相结合,将绵竹年画艺术拓展至乡村美化、城市更新、文旅景观打造、

“德阳智慧”填补行业空白 国内储能行业首个热管理国家标准发布

本报讯(德阳传媒记者 伍玲)近日,国内储能行业首个热管理国家标准GB/T46443-2025《储能热管理 电化学储能用制冷(热泵)机组》正式发布,标志着我国储能热管理领域告别“无标可依”的发展阶段。东方电气自动控制工程有限公司(简称东方自控)作为核心参编单位,全程参与标准调研、技术论证及条文编制,以硬核技术实力为行业规范化发展注入“德阳智慧”。该标准将于2026年5月1日起正式实施。

近年来,我国新型储能产业规模快

速扩张,直冷、液冷等热管理装备在各类储能项目中广泛应用,但行业长期缺乏统一的性能评价指标、设计要求及测试方法,导致产品质量参差不齐,严重制约了储能系统的安全高效运行与规模化推广。此次发布的国家标准,由全国冷冻空调设备标准化技术委员会(TC238)归口管理,首次在国内系统性构建起储能制冷(热泵)机组技术框架,实现三大关键突破:明确机组性能、安全、可靠性等核心指标,设立产业链技术准入门槛;建立适配电化学储能系统的工况定义与测试流程,为设备选型、系统集成提供统一技术依据;引导储能热管理设备向高效化、标准

化、工程化方向发展,为行业大规模应用奠定坚实技术基础。

作为储能热管理领域的技术先行者,东方自控凭借多年研发实践与工程化经验,成为标准编制的核心力量。在标准研制过程中,该公司结合自主研发的60千瓦变直冷热管理机组技术成

果,积极贡献实操经验与技术方案——该机组具备制冷效率优、控温精度高、安全性能强等优势,可精准适配储能系统高负荷运行需求,且实现完全自主化研发,打破了相关技术依赖。此次深度参编,进一步巩固了其在储能热管理细分领域的技术影响力。



责编 徐兴铧 编辑 廖克益 美编 黄建